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Qu’est-ce qu’IJITRACK 2?

 Application Web multi-utilisateurs
 Visualisation des données
 Définition d’alarmes
 Mise en place de filtres
 Calcul sur les données



1. Notions de base

 Capteurs ou équipements physiques

 Trois types : 
 Standard
 SMS SENDER
 DATA SENDER

1. Les équipements



1. Notions de base

 Objets du monde réel (par exemple : Silo, Frigo, Case, 
Point 1, …)

 Les clients ne voient que les objets et pas les 
équipements

 Peuvent être liés à un contenant (silo) et à un contenu 
(farine, billes plastiques)

2. Les objets



1. Notions de base

 Collection de données avec un type de données

 Trois types de mesures :
 Mesures reçues
 Données calculées automatiquement
 Données et filtres calculées

3. Les mesures



1. Notions de base

 Utilisés pour catégoriser 
et hiérarchiser

 Représentent des clients, 
des concepts, des 
emplacements ou des 
groupements de capteurs

4. Les groupes



1. Notions de base

 Personnes autorisées à se connecter à IJITRACK via un 
login (adresse e-mail) et un mot de passe

 Trois rôles différents :
 Viewer
 Editor
 Admin

5. Les utilisateurs
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2. Création d’un compte client

 Nécessaire d’être administrateur
 Aller dans Administration Groupe(s)

1. Création d’un groupe



2. Création d’un compte client

 Cliquer sur Créer

1. Création d’un groupe



2. Création d’un compte client
1. Création d’un groupe

Nom du groupe Groupe parent

Limite d’ancienneté 
des valeurs

Maximum d’équipement

Nombre de SMS attribué Nombre de SMS restant



2. Création d’un compte client
1. Création d’un groupe



2. Création d’un compte client
1. Création d’un groupe

Groupe parent

Groupe enfant

Nombre 
d’équipement

Nombre de sms restant



2. Création d’un compte client

 Nécessaire d’être Admin
 Aller dans Administration  Utilisateurs et cliquez 

sur Créer

2. Création d’un utilisateur



2. Création d’un compte client

 Utilisateur rattaché à un seul compte
 Possible aussi via le symbole « + » depuis 

l’arborescence des groupes

2. Création d’un utilisateur



2. Création d’un compte client
2. Création d’un utilisateur

Groupe auquel est associé 
l’utilisateur

Adresse e-mail servant de 
login. Souvent ….@ijitrack.com



2. Création d’un compte client
2. Création d’un utilisateur

Format international (+33 …)

Viewer, Editor, Admin
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3. Référencement d’un capteur avec l’App Wiji

L’ App Wiji vous permet de configurer sur le site d’installation vos capteurs dans Ijitrack

Vérifier que votre capteur à déjà envoyé des données à IJITRACK, au moins une fois. 
Sinon utiliser le bouton "Forcer l’envoie de données" du logiciel de configuration Avelour.

Première étape : Télécharger l’App

https://onedrive.live.com/?authkey=%21APT5usZuLoXAaPw&cid=4B11CDE71386777C&id=4B11CDE71386777C%21107&parId=4B11CDE71386777C%21106&action=locate
https://apps.apple.com/us/app/wijiapp/id1472548459


Ouvrir l’App, scanner le QR code sur l’étiquette du capteurr

1. Connectez-vous à votre compte en utilisant le même utilisateur/pass que votre compte Ijitrack. 
2. Choisissez dans l'écran principal l'option : " Configurer le dispositif ". La caméra de votre téléphone s'ouvre, 

vous pouvez scanner le QR code présent sur l'étiquette de votre capteur ou logger. 
3. Complétez toute la procédure, et cliquez sur le bouton bleu pour télécharger la configuration :

3. Référencement d’un capteur avec l’App Wiji



3. Référencement d’un capteur

 Outil puissant permettant d’intégrer un produit à 
IJITRACK de manière automatique

 Conditions d’utilisation : 
Produit non référencé ou inactif
Données envoyées vers IJITRACK
Connaître le N° de téléphone (SMS) ou le SN (FTP)

1. Assistant de configuration



3. Référencement d’un capteur

 Aller dans Configuration  Assistant de configuration

1. Assistant de configuration



3. Référencement d’un capteur
1. Assistant de configuration



3. Référencement d’un capteur
1. Assistant de configuration



3. Référencement d’un capteur

 Regroupe les mesures des objets suivant les groupes et 
familles de mesures sélectionnés

 Trois mode de visualisation : 
Carte
Tableau
Objets

2. La Synthèse



3. Référencement d’un capteur

 Présentation sous forme de carte

2. La Synthèse



3. Référencement d’un capteur

 Présentation sous forme de tableau

2. La Synthèse



3. Référencement d’un capteur

 Présentation sous forme d’objets

2. La Synthèse



3. Référencement d’un capteur

 Possibilité de filtrer suivant l’appartenance à un 
groupe, le contenu et la famille de mesures

2. La Synthèse



3. Référencement d’un capteur

 Possibilité de rechercher un produit, d’ajuster le 
nombre d’éléments par page, d’éditer les familles de 
mesures et d’afficher plusieurs mesures dans 
l’historique.

2. La Synthèse



3. Référencement d’un capteur

 Permet d’afficher une courbe ou un tableau de valeurs 
concernant une ou plusieurs mesures (7 au max.) 
entre deux dates.

 Sélection possible par groupe, contenu, objet et famille 
de mesure

3. L’Historique



3. Référencement d’un capteur

 Sélection des dates de début et de fin via calendrier ou 
outil ci-dessous

3. L’Historique



3. Référencement d’un capteur
3. L’Historique



3. Référencement d’un capteur
3. L’Historique



3. Référencement d’un capteur
3. L’Historique



3. Référencement d’un capteur
3. L’Historique



3. Référencement d’un capteur
3. L’Historique

Modifier les 
mesures affichées Mesure masquée

Mesure affichée 
et couleur

Famille de mesures

Export de toutes 
les mesures 
affichées
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5. Traitement des données

 Modification via les familles de mesures

 Modification de divers paramètres
Unité
Nom
Niveau requis
Arrondi
Affichage

1. Modification des unités et de l’affichage



5. Traitement des données
1. Modification des unités et de l’affichage



5. Traitement des données
1. Modification des unités et de l’affichage



5. Traitement des données

 Modification via les filtres sur les données

 Possibilité d’appliquer les filtres
Déléguer
Filtre avancé
Filtre box plot
Filtre de regroupement

2. Création d’une mesure calculée



5. Traitement des données
2. Création d’une mesure calculée

Déléguer une mesure



5. Traitement des données
2. Création d’une mesure calculée

Filtre de regroupement



5. Traitement des données
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5. Alarmes

 S’applique à l’utilisateur courant par défaut

 Quatre types d’alertes : 
Absence de données
Valeur minimale
Valeur maximale
Variation de la mesure

1. Création d’alarmes



5. Alarmes
1. Création d’alarmes



5. Alarmes
1. Création d’alarmes



5. Alarmes
1. Création d’alarmes



5. Alarmes

 Étape importante souvent négligée par les clients
 Permet de prendre en compte la visualisation de 

l’alerte 
 Trois états : 
Attention
Vu
Validé

! Un nouvel envoi d’e-mail ou de SMS n’est possible que 
si l’alerte précédente a atteint l’état Validé !

2. Validation d’alarmes



5. Alarmes
2. Validation d’alarmes
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